

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про затвердження проекту «Реконструкція будівлі для розміщення дошкільного навчального закладу на вул. Генерала Тупікова, 27 у Солом'янському районі»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

На території Солом'янського району міста Києва на вул. Генерала Тупікова, 27 знаходиться двоповерхова будівля, що функціонувала як гімназія «Ерудит». З 01 вересня 2017 року гімназія «Ерудит» переїхала до нової школи на вул. Тетяни Яблонської, 12 і приміщення садочку на сьогоднішній день вивільнене.

Проектом передбачено проведення реконструкції приміщення з надбудовою одного поверху до існуючої будівлі, добудовою приміщень, перепланування та заміну функціонального призначення існуючих приміщень.

У добудові планується розміщення басейну, приміщень для гурткової роботи, спортивного та актового залу, технічні приміщення. На території планується створення майданчиків для рухливих ігор і бігова доріжка з безпечного та екологічно чистого гумового матеріалу.

Відповідно до експертного звіту від 23 жовтня 2017 року № 2976/17, затвердженого державним підприємством Державний науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут «НДІПРОЕКТРЕКОНСТРУКЦІЯ» кошторисна вартість будівництва становить 127633,685 тис. грн (в поточних цінах станом на 03.11.2017).

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11 серпня 2017 року № 954 замовником робіт визначено Солом'янську районну в місті Києві державну адміністрацію. Управління освіти Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації як балансоутримувач споруди не заперечує щодо реалізації проекту відповідно листа від 04.04.2018 № 865/31.

Необхідністю прийняття цього розпорядження є створення належних сучасних та комфортних умов для надання високоякісних дошкільних послуг та модернізації мережі дошкільних закладів у Солом'янському районі м. Києва.

Проект розпорядження розроблено за ініціативою Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації та на виконання Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки за рахунок бюджетних коштів.

2. Мета і шляхи її досягнення

Проект розпорядження розроблено з метою затвердження проекту «Реконструкція будівлі для розміщення дошкільного навчального закладу на вул. Генерала Тупікова, 27 у Солом'янському районі».

3. Правові аспекти

Відповідно до Закону України «Про столицю України – місто-герой Київ», постанови Кабінету Міністрів України від 11 травня 2011 року № 560

«Про затвердження Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», враховуючи розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05 січня 2018 року № 8 «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Фінансування робіт буде здійснюватися за рахунок бюджетних коштів. Загальна кошторисна вартість в цінах 2017 року складає 127633,685 тис. грн.

Згідно з Програмою економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки у поточному році передбачено асигнування в сумі 1400,0 тис. грн.

Обсяг необхідних коштів у 2018 році становить 60000,0 тис. грн, у 2019 році – 64433,785 тис. грн.

5. Позиція заінтересованих органів

У ході погодження проекту розпорядження всі пропозиції та зауваження заінтересованих сторін будуть враховані.

6. Регіональний аспект

Прийняття цього розпорядження, створення належних сучасних та комфортних умов для надання високоякісних дошкільних послуг та модернізації мережі дошкільних закладів у Солом'янському районі м. Києва.

7. Громадське обговорення

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Прийняття цього розпорядження дозволить збільшити мережу дитячих дошкільних закладів у Солом'янському районі м. Києва, в яких будуть забезпечені комфортні та сучасні умови для навчання, виховання та розвитку дітей дошкільного віку згідно із зростаючими потребами мешканців столиці.

Голова Солом'янської районної
в місті Києві державної адміністрації



М. Шкуро